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Am avut onoarea și plăcerea de a participa la cursul de 

formare "Gestes Professionnels pour une Éducation Inclusive", 

desfășurat la Le Havre, Franța, între 1 și 5 iulie 2024, iar această 

experiență a fost extrem de valoroasă, atât din punct de vedere 

profesional, cât și personal. 

Pe parcursul celor cinci zile de formare, am avut ocazia să 

explorez în profunzime concepte și practici esențiale pentru 

crearea unui mediu educațional incluziv. Temele abordate au fost 

extrem de relevante pentru activitatea mea și m-au ajutat să 

înțeleg mai bine cum pot să îmi adaptez metodele de predare 

pentru a răspunde nevoilor diverse ale elevilor. 

Cursul a fost bine structurat, în mod clar şi eficient, și a 

facilitat învăţarea unor tehnici practice și strategii eficiente care 

pot fi aplicate direct în sala de clasă, pentru a crea un mediu 

educațional mai accesibil și echitabil pentru toți elevii, inclusiv a 

celor cu nevoi educaționale speciale. 

Formatorii au fost profesioniști excepționali, cu o vastă 

experiență în domeniul educației incluzive. Modul lor de predare 

a fost interactiv, combinând perfect partea teoretică cu exemple 

practice și exerciții de grup, ceea ce a facilitat atât o înțelegere 

profundă a conceptelor prezentate cât şi învățarea și aplicarea 

noilor cunoștințe în contextul educaţional contemporan. 

Interacțiunea cu colegii participanți din 

diverse țări (Spania, Ungaria) a fost o altă 

componentă valoroasă a cursului. Schimbul de idei 

și bune practici ne-a permis să învățăm unii de la alții 

și să ne îmbogățim perspectivele asupra educației 

incluzive şi a contribuit la dezvoltarea unei rețele de 

sprijin și colaborare în domeniul educației incluzive. 

Componenta practică a cursului, care a 

inclus exerciții de grup a fost deosebit de utilă  și m-

a inspirat să abordez provocările educaționale dintr-

o perspectivă nouă și inovatoare, iar exercițiile 

practice prezentate mi-au permis să îmi 

îmbunătățesc abilitățile de a răspunde la nevoile 

diverse ale elevilor și de a crea un mediu educațional în care fiecare copil  să se simtă inclus și 

valorizat pentru o învățare activă și relevantă. 



Participarea la acest curs a fost o experiență transformatoare care mi-a oferit instrumente 

valoroase pentru a promova o educație mai incluzivă și echitabilă, prin crearea unui mediu 

educațional în care fiecare elev să se simtă valorizat și respectat.  

Recomand cu căldură acest program oricui este interesat să își dezvolte competențele în 

domeniul educației incluzive. 
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